NEWS RELEASE



2019年3月18日

報道関係各位

完売次第終了! スポーツオーソリティ「プレミアム商品券」 2019 年 3 月 21 日より発売!

~株式会社メガスポーツ 設立 25 年目の感謝をこめて~

大型スポーツ専門店「スポーツオーソリティ」を運営する株式会社メガスポーツ(本社:東京都中央区、代表取締役社長:石塚 幸男)は、2019年3月21日より、設立25年目の感謝をこめ、「プレミアム商品券」を発売します。



株式会社メガスポーツは、1995年の設立以降、大型総合スポーツ専門店として「スポーツオーソリティ」を展開し、これまで多くのお客さまに支えられてまいりました。

設立から節目となる 25 年目を迎えるにあたり、お客さまへ感謝の気持ちをこめ、この度「プレミアム商品券」を発売します。

NEWS RELEASE

「プレミアム商品券」は、スポーツオーソリティ、CORNERS(コーナーズ)全店で3月21日より先着順に販売し、完売次第終了とさせていただきます。(CORNERS 渋谷、OUTSIDE THE BOX 各店では販売しません。)

株式会社メガスポーツは、これからも、スポーツを通じた夢や、スポーツを見ること、することによって得られる大きな感動、生きがいこつながる喜びや楽しさをお届けしてまいります。

【プレミアム商品券 概要】

■価格: 10,000円(1,000円券×11枚綴り)

■販売店舗:スポーツオーソリティ・CORNERS(コーナーズ)全店

※CORNERS 渋谷、OUTSIDE THE BOX 各店では販売しません。

■利用可能店舗:スポーツオーソリティ・CORNERS(コーナーズ)全店

■ご利用有効期間:2019年3月21日(木)~8月31日(土)

■ご留意事項

※店舗により販売セット数が異なります。

※ご購入はお一人さま2セットまでとさせていただきます。

(スポーツオーソリティカード会員・デジタルメンバーズさまはお一人さま3セットまで。)

- ※ご購入は現金のみとさせていただきます。
- ※会員割引・他のクーポン券の利用はできません。
- ※「プレミアム商品券」でお買い上げの商品を返品の際は、当社でご利用いただける「商品交換券」を発行させていただきます。
- ※返金はできませんので予めご了承ください。
- ※返品にはご購入時のレシートが必要となります。

【株式会社メガスポーツ 会社概要】

所在地 : 〒103-0012 東京都中央区日本橋堀留町 2-8-4 日本橋コアビル 3F

設立 : 1995 (平成7) 年8月

資本金 : 1 億円

代表者 : 代表取締役社長 石塚 幸男 (イシヅカ ユキオ)

事業内容:大型スポーツ専門店「スポーツオーソリティ」、スニーカーを中心としたスポーツ×ファッションの

セレクトショップ「CORNERS」を全国展開しています。

NEWS RELEASE

URL : https://www.megasports.jp/

スポーツオーソリティオンラインショップ: https://www.sportsauthority.jp/ec/ CORNERS オンラインショップ: https://www.sportsauthority.jp/ec/pc-corn/

【本件に関する問い合わせ】

株式会社メガスポーツ 経営企画室: 土生(ハブ)・小林 TEL: 03-6672-0893 FAX: 03-5644-3668

E-MAIL: keieikikakugroup@sportsauthority.co.jp